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216 risposte

Le risposte non sono più accettate

Messaggio per gli intervistati

I locali della scuola sono accoglienti e puliti?

216 risposte

Questo modulo non accetta più risposte

Riepilogo Domanda Individuali

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto17,1%52,3%

23,6%

Questionario alunni

Domande Risposte 216
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Le spiegazioni dei tuoi insegnanti sono chiare?

216 risposte

Stai attento durante le lezioni?

216 risposte

Ricordi le spiegazioni dell’insegnante?

216 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

55,6%

40,3%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

46,8%

49,5%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

9,7%

32,4%

57,4%
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Ricordi ciò che hai studiato?

216 risposte

Il carico di lavoro per casa (compiti) è equilibrato?

216 risposte

Ricevi in tempi rapidi l'esito delle verifiche scritte?

216 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

42,6%

52,8%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

7,9%

14,4%

20,8%

56,9%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

12%

35,2%

48,1%
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Gli insegnanti aiutano a superare problemi e difficoltà?

216 risposte

Aiuti i tuoi compagni e condividi con loro il tuo materiale?

216 risposte

Prendi in giro i compagni di classe?

216 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

60,6%

29,2%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

8,8%

54,6%

34,7%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto14,4%

83,8%
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I tuoi compagni ti prendono in giro?

216 risposte

Condividi il momento della ricreazione con i tuoi compagni?

216 risposte

Sei cercato dai tuoi compagni al di fuori della scuola?

216 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

20,8%

67,1%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

69,4%

25%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

14,4%

40,7%

40,7%
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Hai partecipato alle attività di didattica a distanza proposte dalla scuola?

216 risposte

Hai seguito volentieri le video lezioni?

216 risposte

Sei soddisfatto dell'organizzazione della tua scuola per la didattica a distanza?

216 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

13%

82,9%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

51,4%

39,4%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

43,1%

42,1%
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Ritieni che la didattica a distanza sia stata un'esperienza positiva?

216 risposte

La Dad ha contribuito alla tua preparazione scolastica?

216 risposte

Durante la didattica a distanza il tuo livello di competenza nell'utilizzo degli strumenti
digitali è migliorato?

216 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

19%

32,4%

44%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

13,4%

32,9%

48,6%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

9,3%

52,8%

36,1%
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Cosa proporresti per migliorare la nostra scuola?

168 risposte

Ricostruendola da capo

Niente

Niente

Telecamere

Vorrei che diventasse una scuola digitale per migliorarla

L’uso di dispositivi elettronici per almeno un’ora a settimana.

Una classe più grande e più pulizia dei bagni .

.

Per migliorare la nostra scuola proporrei di migliorare il bagno aggiungendo il sapone e gli
asciugamani proprio per migliorare l'igiene degli alunni e dei professori


